
Вучић: Они не протестују због рушења три бараке, већ због рушења мене; Kад ми нађете месну заjедницу у коjоj нећу моћи да скупим више људи него они што скупе са свих страна, одмах ме смените
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ЋУПРИJA - Премиjер Aлександар Вучић изjавио jе данас да jе од почетка протеста
Инициjативе не (да)вимо Београд jасно да они не протестуjу због рушења три бараке,
већ због рушења њега, али да му ниjе jасно што то од почетка нису тако рекли.

  

  

Вучић jе тако одговорио на питање новинара како коментарише присуство личности из
невладиних организациjа и цивилног сектора, попут Соње Бисерко, Саше Гаjина и Борке
Павићевић, на протесту Инициjативе, jуче у Београду.

  

"Нека они раде своj посао, ми ћемо своj, нека они руше, ми ћемо да градимо", рекао jе
премиjер и поновио да су протести, па и оваj, демократски и легитимни, само jе требало
да од почетка кажу шта jе прави разлог демонстрациjа.

  

Иронично jе приметио да jе фасциниран њиховом снагом и "предложио" да они коjи
финансираjу активности Инициjативе уложе три или шет пута толико у неке проjекте, од
коjих ћемо, рекао jе, боље да живимо.

  

"Kад ми нађете месну заjедницу у коjоj нећу моћи да скупим више људи него они што
скупе са свих страна, одмах ме смените", закључио jе Вучић.
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"Mир и стабилност наjважниjи у региону"

  

Премиjер jе поновио данас да само одговорна и озбиљна политика у региону доноси
бољитак за све грађане.

  

Oдговараjући на питање колико ће референдум у Mађарскоj, избори у Црноj Гори, као и
ситуациjа у БиХ, утицати на односе у региону, Вучић jе рекао да jе за Србиjу наjважниjе
да све протекне у миру и да се сачува стабилност.

  

Kад jе реч о референдуму у Mађарскоj, Вучић jе поменуо да ће министар спољних
послова Ивица Дачић у недељу увече, после гласања, отићи у Mађарску и састати са
министром Петром Сиjартом.

  

"Ускоро ћу се и jа видети са премиjером Mађарске Виктором Oрбаном. Имамо добре
односе са Mађарском и то се неће кварити", рекао jе Вучић.

  

Исто тако, додао jе да jе за нас важно да избори у Црноj Гори протекну у миру и да се
сачува стабилност, као и у БиХ.

  

"Данас у Ћуприjи могли сте да видите колико озбиљна и одговорна политика Србиjе даjе
резулете", рекао jе Вучић и додао да ће раст ове године бити готово три одсто, а да
идуће године рачуна да то буде и четири.

  

Вучић: Србија зарађује више него што троши

  

ЋУПРИЈА - Премијер Александар Вучић најавио је данас повећање плата и пензија и
истакао да ће Србија и после септембра имати суфицит у буџету, те да јавни дуг не
расте.
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  Вучић је у Ћуприји рекао да ће после трећег квартала ове године, по његовој процени,суфицит бити најмање 28 милијарди динара, што је први пут после много година.  "Први пут немамо мањак у државној каси, јавни дуг нам не расте, неће ни достићи 75одсто БДП, а већ ћемо кренути да га обарамо", рекао је Вучић.  Наводећи да Србија више зарађује него што троши, Вучић је рекао да ће следеће годинедефицит бити још нижи.  "Следи повећање плата и пензија, полако... Плате и пензије не повећевамо пред изборе,већ кад прођу избори, онда могу да порасту. У року од месец дана, сазнаћете све последоговора са ММФ", рекао је Вучић.нјуг (Тања Валић)  “Биће повећања плата и пензија, сазнаћете све за месец дана”  Премијер Александар Вучић најавио је данас повећање плата и пензија и истакао да ћеСрбија и после септембра имати суфицит у буџету, те да јавни дуг не расте.  

  "Следи повећање плата и пензија, полако... Плате и пензије не повећевамо пред изборе,већ кад прођу избори, онда могу да порасту. У року од месец дана, сазнаћете све последоговора са ММФ", рекао је Вучић.  Вучић је током отварања фабрике текстила у Ћуприји рекао да ће после трећегквартала ове године, по његовој процени, суфицит бити најмање 28 милијарди динара,што је први пут после много година.  "Први пут немамо мањак у државној каси, јавни дуг нам не расте, неће ни достићи 75одсто БДП, а већ ћемо кренути да га обарамо", рекао је Вучић.  Он је рекао да ће следеће године дефицит бити још нижи.  Вучић је данас у Ћуприји отворио фабрику текстила, турске компаније Тибет мода,заједно са власницима Тибет моде Бураком Галипом Акуртом и Мелихом Тенгулом, као ипредседником општине Ћуприја Нинославом Ерићем. Отварању је присуствовао је иамбасадор Турске у Србији Мехмед Кемал Бозај. Вредност турске инвестиције је окомилион евра.  Та фабрика је раније најавила да за почетак запошљавати 250 радника, у другој фази600, а касније ће их укупно 1.000 радити у погону у Ћуприји.  Премијер Вучић оценио је да је тај пројекат, измедју осталог, а можда и највише,резултат залагања амбасадора Турске у Србији Мехмеда Кемала Бозаја и турскихпријатеља који су препознали добар амбијент и добре односе, и решили баш ту даулажу.  "Желимо да имамо добре односе са Турском. Многи су му се смејали, а неки и љутили,што нисам желео сукобе са муслиманима, што сам желео мир и добре односе. А ево, овосу резултати добрих односа, ми их дочекујемо као пријатеље"�, рекао је Вучић.  Како је приметио он је обавезан да доводи инвеститоре јер је за то изабран и плаћен,док турски пријатељи то не морају, али ипак су одабрали да улаже управо у Србију.  Он је као пример поменуо Крупањ, чијим је становницима након поплава обећао да ћедовести стране инвеститоре како би се обновила фабрика Крупањка.  "Молио сам људе из целог света да додју у Крупањ, и нико није желео. Говорили су да једалеко ауто-пут, да је мали број радне снаге и становништва. Само је један човек хтео даоде у Крупањ, да отвори фабрику и запосли 150 људи, који сада има и 200"�, рекао јеВучић указујући на директора фабрике Џинси Танера Бујукџана.  Додао је и да ће, када буде завршен Коридор 10, кроз Србију пролазити двоструко вишетуриста, пре свега из Турске, посебно уколико и када буду добили визну либерализацију,што се, како је рекао, може догодити у наредних годину или две.Турски инвеститори су,како је раније саопштено, одбили и субвенције државе и Општине Ћуприја зазапошљавање, јер желе да уложе само свој капитал.  “На коридор ћу доћи шлепером!”  Вучић је изјавио да ће деоница Коридора 11 од Љига до Прељине бити отворена 30.октобра, а на медијске написе да радови касне узвратио да нико не говори о томе да тирадови нису предузети седам деценија.  Одговарајући на питања новинара о кашњењу радова, рекао да ће одговорни свакакобити кажњени.  "Срећан сам што могу да кажем да, у реду је, касни два месеца, биће кажњениодговорни за кашњење, али извините, завршили смо оно што други 70 година нисупипнули, а сваке године и у свакој изборној кампањи су то обећавали", рекао је Вучић.  Он је рекао да свакако постоје и проблеми, као што их увек и има, са пројектномдокументацијом или нечим сличним, али да то нема везе с тим да је тунел пола метра илиметар нижи.  "То је просто немогуће. А ја ћу да дођем аутобусом или шлепером да видите да ли можеда прође или не може", рекао је Вучић.  “Влада убрзава кинеске извођаче радова”  Вучић је додао и да Влада убрзава кинеске извођаче радова на деоници Лајковац - Љиг,да је деоница Уб - Лајковац већ завршена, и да остају још деонице Уб - Обреновац иОбреновац - Сурчин, за које ће споразум са кинеским премијером бити потписан 5. или 6.октобра.  "Мислим да се никада није више радило и да ћемо имати више километара пута негонеки који су говорили да их нећемо стићи ни за 50 година. Обећавам да ћемо их загодину и два месеца стићи и престићи по броју километара ауто-пута, а говорили су даих нећемо стићи до 2060", рекао је Вучић.  Ћуприја добила фабрику текстила  Фабрика текстила турске компаније "Тибет мода" свечано је данас отворена у Ћуприји уприсуству премијера Србије Александра Вучића.  

  Врпцу су пресекли премијер, власници "Тибет моде" Бурак Галип Акурт и Мелих Тенгул ипредседник општине Ћуприја Нинослав Ерић, а затим су са амбасадором Турске у СрбијиМехмедом Кемалом Бозајем обишли производни погон и разговарали са запосленима.  Планирано је да у првој години фабрика упосли 250 радника, да би у другој годинипословања број запослених достигао 600, а у трећој 1.000 радника.  Вредност пројекта је око милион евра, а уговор о закупу хале и административне зграденекадашње штампарије "Младост" потписан је почетком августа ове године измеђуопштине и турске компаније ЧМ која у Србији послује под именом "Тибет мода".  Како су истакли из општине турска инвеститор није добио од Владе Србије и општиненикакву субвенцију за отварање тог погона.  "Турски инвеститори улажу где препознају добар амбијент"  Премијер Србије оценио је да је тај пројекат, између осталог, а можда и највише,резултат залагања амбасадора Турске у Србији Мехмеда Кемала Бозаја и турскихпријатеља који су препознали добар амбијент и добре односе, и решили баш ту даулажу.  "Желимо да имамо добре односе са Турском. Многи су му се смејали, а неки и љутили,што нисам желео сукобе са муслиманима, што сам желео мир и добре односе. А ево, овосу резултати добрих односа, ми их дочекујемо као пријатеље", рекао је Вучић.  Како је приметио он је обавезан да доводи инвеститоре јер је за то изабран и плаћен,док турски пријатељи то не морају, али ипак су одабрали да улаже управо у Србију.  Он је као пример поменуо Крупањ, чијим је становницима након поплава обећао да ћедовести стране инвеститоре како би се обновила фабрика Крупањка.  "Молио сам људе из целог света да дођу у Крупањ, и нико није желео. Говорили су да једалеко ауто-пут, да је мали број радне снаге и становништва. Само је један човек хтео даоде у Крупањ, да отвори фабрику и запосли 150 људи, који сада има и 200", рекао јеВучић указујући на директора фабрике Џинси Танера Бујукџана.  Додао је и да ће, када буде завршен Коридор 10, кроз Србију пролазити двоструко вишетуриста, пре свега из Турске, посебно уколико и када буду добили визну либерализацију,што се, како је рекао, може догодити у наредних годину или две.  (Taнјуг)     
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